

有了温度深度速度
才会有热度

热度

融合创新 我们一直在路上

编者按

从单打独斗到一体作战,从1+1到融为一体、合而为一。创刊一年来,《湖南法治报》持续在改革中探索媒体融合之路,纵深推进传统媒体与新媒体融合发展,在新媒体平台建设的道路上步履铿锵,推出了一批传播范围广、受众影响大的新媒体作品,让法治的声音更加深入人心。

8秒钟的高考爆款视频 为何会出圈



岗位十六载,终于碰到自己屋里人了,值”“陪考护考 祝福考生”等正能量热评。

内容是媒体的核心竞争力,以行业跑线记者对线口的熟练度为抓手,行业新闻因而成为法治专业媒体宣传的重要内容。

此条视频获得良好传播效果的成功之处,除天时地利人和之外,也找到了公众兴奋点:高考是很多人一辈子难以忘怀的记忆,每场考试的最后,有多少人默默地负重前行?一个平凡的父亲,如何兼顾为人父的责任和工作?这组视频报道既给人以人民公安为人民的良好感受,也让人看到视频背后沉甸甸的父爱。

短平快的时代,8秒钟的视频时间并不长,没有刻意地煽情与解说,只是将一位坚守岗位的交警父亲对女儿的爱护展示出来。这个报道为什么能广泛传播,产生较为强烈的共情共鸣?年轻的子女会在视频里读懂父爱,亦能理解父亲在成长过程中因工作偶尔缺位的难处。年长的父母会感叹,曾经在手掌心里的宝贝一瞬间就要参加高考了。共情,是传播的必要前提。

从操作层面来看,媒体管理层(编委会)提前酝酿、策划,执行记者、编辑行动快速、捕捉到位很重要。当日上午,在两个视频平台,《湖南法治报》先后还发布了《高考路上他们给你稳稳的安全感》《急!“小迷糊”跑错考场,铁骑紧急护送上演时速3分钟》等几个内容、题材接近的视频,能不能出圈,哪条能出圈,如前所述,偶然之中,也就有了必然。

撞倒老人肇事逃逸 湘乡交警3小时追到真凶

2022年8月,湘乡城区壕塘村一位老人在家门口被一辆电动摩托车撞倒,嫌疑人丁某在观察四周无人驾车逃逸,经过湘乡交警连续3小时的奋战,当日13时许,成功锁定嫌疑人丁某。该作品推出后,在《湖南法治报》视频号上实现了399万+浏览量。



非法持枪怎么判 法院告诉你答案

2023年1月,常德男子张某网购猎枪,藏在后备箱防身。经常德市武陵区人民法院鉴定,枪支微自制猎枪,使用火药发射金属弹丸,具有杀伤力,认定微枪支。张某犯非法持有枪支罪,判处有期徒刑8个月。该作品推出后,在《湖南法治报》视频号上实现了810万+浏览量。



欠5000块钱 被拘留15天值得吗

2023年2月16日,湖南宁乡某别墅,几名法院的工作人员上门对一女子进行强制执行。起因竟然是为了区区5000块钱。执行现场,女子面对法官的好言相劝依然拒不配合,最终被拘留15天。该作品推出后,在《湖南法治报》视频号上实现了1284万+浏览量。



男孩误入车流 交警飞奔一把抱起

2023年3月22日,正值下班车流高峰,在晋江市梅岭街道奥林春天灯控路口,一名3岁男童突然闯入车流。危急时刻,正在附近执勤的晋江市公安局交警大队一中队辅警陈聪明发现了男童。他顾不上车流,迅速飞奔过去,一把将其抱起送至路边安全区域。该作品推出后,在《湖南法治报》视频号上实现了1359万+浏览量。



湖南法治报全媒体记者 杜巧巧

2022年6月7日上午10点10分,《湖南法治报》在官方视频号和抖音号首推新媒体视频作品《爱心护考16年,今年他陪女儿一起高考》。截至6月8日上午11时,该视频抖音号播放量614万,视频号播放量386万,两个平台播放量合计突破1000万,点赞量超过15万。还有不少网友跟帖写下了“祝孩子金榜题名”“坚守

热评

唐轮胎 湖南 2022年6月7日 420
坚守岗位十六载,终于碰到自己屋里人了,值呀👍

等你在网络中 四川 2022年6月7日 663
父亲像一座大山,为你遮风挡雨,父爱如山!

不忘初心 山东 2022年6月7日 220
好爸爸值得点赞! 祝金榜题名👍👍👍